数学
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[bookmark: _GoBack][image: ]
[image: ]


[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]





[image: ]






















image7.png
ZURKER 2 NE, B0ES S, K
1535 2007°+ /48— | tan60°—2].

16 5} ) S

16. T 51 P 5 40 52 5 8 — 52 AR AR 4L L. _
OF—AEFUARHHE A=A B AR RE A=A S B P iH
UAZME - iR R

L B -

1 2 3
016 B
Lki2: 253 1 2 3 4 5 n
EMEA N 2 8 1 20

OMY L CRET T, RE T WAL KR = MM A K E 2017 77 &7
EWRERB AR & A A2 AME R,




image8.png
M. (XM 2 E, 50 E 8 5, %5 16 53)
17. P 5 BIA K SERERE=RBMEADY, 2360 RA—RA%R.

NN AN

¥ 17 8m
(OHFERn NEZAERE BASAR, HEn MEAARBE_ RAER,
(A& n HRBART)

OMREREZABHMENALIAT 2017 AR, 3 LEZ MM AR ENLTH
ABE I RIERRE= AN




image9.png
18. B ER KD 1 MR KEMNENBARGFE S, EQNE !

AABC(BLR RRIBR M ZAAMK B,.

(OFBEHXTEHR | HHOAABC

(OB AABC B YT B, MK B X E ST R B, B i FB \

EHAABC,.

t BEY (::1




image10.png
F (A KE 2 0E,SNE 10 53, %5 20 5F)
19. )Lﬁiﬂ(3)ﬂW%iﬁﬁ]%Eﬁﬂ&ﬁmﬂEﬁmﬁ#iﬁﬁl‘1’ RIEN G RIE TCRFE

HEIF RS
L3 ET L-aa) tid..3
H# ié}ﬁﬂ?#lk#ﬂli&&&‘#ﬁmﬁmﬁéﬁtﬁlﬂ——ﬂlﬂﬁﬁﬁ
o7
RER %
A I c
M N
META BR WA
WNENE AM=1,5 m,AB=10 m, Za=30", /=60
R RR RS
MESR

WHERINERE.




image11.png
20. L4 3K B 1T 78 35 U R T K M5 B Y L 34U R Ak 0 AK W S 17 7 A28 S 17 S0 R L
HFEIE A 50 AN REE 5 4F A F I AR R (O0) I BN BRITRE SN T W T AR

it .

4.7 2.1 3.1 2.3 5.2 2.8 7.3 4.3 4.8 6.7
4.5 5.1 6.5 89 2.2 4.5 3.2 3.2 4.5 3.5
3.5 3.5 3.6 4.9 3.7 3.8 56 55 59 6.2
5.7 3.9 4.0 4.0 7.0 3.7 9.5 4.2 6.4 3.5
4.5 4.5 4.6 5.4 5.6 6.6 58 4.5 6.2 7.5
EE dig AR
2.0<r<3.5 | EE— 11
*3.5<r<5.0 | EEEF 19
5. 0<r<6.5 |
6.5<s<8.0
8.0<x<9.5 T 2 N i ;—, i
peTy —__ 50 203550 6580 95 FIAEEOY)
20 MM

(DR EmRMA & RAFHETEINEEL,
()R IEE LI 50 R 8 BT SHTR QR AR RA K RSB Q2 38 3 H B

YU QE X A BARRN RETHNMR. FRBERLBENR N -vg:: L
B XA YE N P IBEE M. GEBBS R PO .

(3) % T R 4 FK BFE—A A KR FPRAE 8 X NR I G AR S A AR 89 1. 5 4%
o EEW OXMREURAREN WAHAKRNEENEZL? WOERARG.




image12.png
AN (EERS 12 5)

21. 0P AABD AT Q0. LBAD MIFHEX OO FAC. R E#EAC L. B
BC=CE. #1k BE.
(KIE:L1=£2;
()% BC=2./ADB=30", /BCD=90"3k AD t#1¢.

A




image13.png
EU(XEXS 12 5)

22. (WE 1 EEH ABCD b, & F,G 431 F o
R#ACD,CBEKL LMK, A DF=BG. R 4 D As D 4
i : AADFRAABG;
)M 2, EEHF ABCD . & E f£3h
BC L. A F#CD MEKS L HLDAE= [ 4o A1 LA

2/ DAF. RiE:AE=BE+DF;
()M E IR R EH T ABCD gy P 22 BE 1 FuEm? w2HE3
H“$E % ABCD B AB=3AD", Hit % K e

25, M 3. REKS # AE,BE,DF Z @ f8BX R RA RS m.




image14.png
IN(EEH®S 14 5)
23. E;{ngemﬁmamc it £ BAC=90" AB=AC=2. 315 P 1A BC LEH(REA B
).
Qi 1. & P 58 BC k. fFZAPQ=15"-PQZAC THQ.
@RIE: AABPPOAPCQ:
DYAAPQ R =M R AQ M.
(2) [ 2.4 P 1E BC B 2 b fELAPQ="15".PQ R MERLS AC MERRMK

Fa D REFES P EAAPD REB=MIE? #Hre. ki PC wic HRFE EME
B





image1.png




image2.png
— R (R KEH 10 N, GV S5, 40 9
HHMEEABCDIARA XY RHT—AEAH.

L (D™ SRR

A.—1 B.1 C. —2017 D. 2017
2. B, — AN FRTE R LK. TR AT RER r'j « )
© 7 O k=
Edn
A B c D EEE:T: ]
3. BRLL RHU 2 ST T M AL 0 BF  Ab A YW A R R . WAL
0. 000000029 m,0. 000000029 FIF ¥ iB Mk &R N % W:(E&g?
A.0.29X10~7 B.29X10™° C.2.9X107’ D.2.9X107*
4. FRAFTR P FEALREER S MR «

Az—r+l B4y Crtor—l D4zt +art]




image3.png
5. 4 —SE TR Ho e AN T AT AR 25 £ 1= 1007 U £ 2 (RIERCH .
A. 20° B.40° C.60° D. 80
6. FE 5/ —VIME WL RBAE
A —-180zZH
BO® 1M
C.1E22ZMA
D.2®3ZM@
7. HREAR (a+1) (a— 1) +3a HRIERM
A (a+1)a—1) B. (a+2)(a—2)
C. (a+2)a—3) D. (a—2)(a+3)
8. ARRSHE IR BT 960 K. SUAT T, 2 PUSFIRE 4L 5 2E R0 A D AT P s AT 4 T4«
ARG T BLE . 2 BL AN R 60 TROVBIEASEATHE L 500 7, 2 Bk 05 24 46

®SHEE

IR A LB T O = TR/ U 5107 BB 45 8 e ) 2 M AR 1)
A 960_ 960 _,, p480_ 480 _, ’
z  1+60 = iteo—24

480_ 480 _21

D, %60_ 960 _ 24 X
"z r+60 60 d

r 1+60 60




image4.png
9. M. P HOO HBAB KL L— K, PCHOOFECH PC=2~/3_.4PAC=30'.R'I3§'
W BC KK (

1
A g, B8, C.Lx D.1x




image5.png
8 E [

o 10 HE
CHR.EHCBEEB L2 cm/s i)
g D[ D LAY em/s (S B0 2 o
D P¥ik. CFHE R & e Yy o (s) LR R ABCD #4656 06 CFHE | A48
BN y(em®) S y 5 ZEIM KM RNE R RRKBR «





image6.png
ST (KB 4N, BNES SRS 204)
11.VZX/6—/3=
12. EMPL y=ax +lu+r<a;eo)1m8wj*& y=—22 FBBB, HTALEN(—2,3) M

MYXORUREIXE
13. W@, AB OOt H#, Acb‘looa‘-ﬁm #/B=30°,AC=4,1l| BD=

B
F
B

B 138m %14 @A
14. @, £ ABCD $,AD=6,/A=60°, & E,F 4 $|# AB,BC ,B AE=BF,#%{ EF
L5t BD FHEG. B FH%ie: OADEF RE%H = ®@Wh DEBF {ERRE

#:®LCDF=2/ADE; ®#* AE=%AB.RI] DG=1:T4. HPERMR . (EFHER
SR A FARR L)





